
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016096010

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Dočekal Jiří (80101739)

Klub: 6270561 ­ FCC SK ÚNANOV, z.s.

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Únanov A ­ Hostim ,2016627A1A1105

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), když:
v 85´ obdržel ČK za HNCH udeřeni soupeře loktem v nepřerušené hře do hlavy mimo souboj o mič . Soupeř utkání dohrál.

za což se podle § 48/3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 5 soutěžních utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 17.10.2016 19:10

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2016



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016096013

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Chu Huu Dominik (96040615)

Klub: 6270111 ­ SK AJAX Dyjákovice, z.s.

Soutěž: 2016627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Micmanice ­ Dyjákovice ,2016627A2A1102

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 25´ a 80´ obdržel ŽK a následně ČK za bezohlednou hru ­ kopnutí soupeře ze předu v souboji o míč v nepřerušené hře + úmyslné
odkopnutí míče od místa kopu v přerušené hře ,

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 17.10.2016 19:27

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2016



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016096054

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Kunst Petr (71070690)

Klub: 6270191 ­ Tělovýchovná jednota Hostim

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Únanov A ­ Hostim ,2016627A1A1105

ROZHODLA TAKTO:

STK provedla šetření ve věci neoprávněného vstupu trenéra hostí Kunsta Petra (71070690) na hrací plochu v 85 min. utkání. Na základě
přímého svědectví člena STK Rychlíka Vladimíra bylo prokázáno, že došlo k fyzickému kontaktu ­ prudkému vražení trenéra Hostimi
Kunsta Petra (71070690) do hráče Únanova Dočekala Jiřího. Tento poté upadl na hrací plochu. Trenér byl po tomto incidentu vykázán z
lavičky hostí. Na základě tohoto šetření předává STK věc do DK.

Rozhodnutí DK:
Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), když: jako trenér v 85´ neoprávněně vběhl na hrací plochu a prudce vrazil do hráče hostů, kterému byla udělována ČK
za předchozí provinění
za což se podle § 48/1 DŘ FAČR ukládá trest­ zákaz výkonu funkce trenéra a zákaz vstupu do prostoru hřiště ve všech funkcích na 4
soutěžních utkání
a peněžitá pokuta 1.000,­Kč.
S odkazem na ustanovení § 5 odst. 2 DŘ a v souladu s § 20 odst. 11 DŘ bude uložená pokuta zapsaná na sběrnou fakturu klubu (
Hostim )

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 4 od 20.10.2016 08:13

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2016



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016096011

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Slušný Jaroslav (92020279)

Klub: 6270191 ­ Tělovýchovná jednota Hostim

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Únanov A ­ Hostim ,2016627A1A1105

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), když:

v 85´ obdržel ČK za HNCH prudké vražení do soupeře oběma rukama do oblasti hrudníku v přerušené hře (oplácení). Hráč utkáni dohrál

za což se podle § 48/1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 17.10.2016 19:18

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2016



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016096009

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Švejdík Ondřej (98100049)

Klub: 6270251 ­ Sportovní klub Sokol Jaroslavice

Soutěž: 2016627C1A ­ Sportika Okresní přebor dorostu

Zápas: Únanov ­ Jaroslavice/Micmanice ,2016627C1A0203

ROZHODLA TAKTO:

je vinen disciplinárním přečinem Vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 40´ a 72´ obdržel ŽK a následně ČK za 2x bezohledná hra­ podražení soupeře z boku a stažení soupeře za ruku

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 16.10.2016 19:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2016



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2016096055

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6240671 ­ Tělovýchovná jednota START VLASATICE

Soutěž: 2016627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Hrádek ­ Vlasatice ,2016627A1A1104

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK s návrhem na vynesení kontumačního výsledku 3 : 0 ve prospěch družstva Hrádku a finanční postih oddílu Vlasatice
za nedostavení se k utkání dle RS modifikace OFS Znojmo §7 odst.1 pismeno d) řídícímu orgánu ve výši 2000,­ Kč a paušální náhradu
vzniklých nákladů dle RS modifikace OFS Znojmo § 49 odst. 7,pismene a).

Rozhodnutí DK:
Klub Vlasatice je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále
jen „FAČR“), nenastoupení družstva k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly fotbalu, za což se klubu
Vlasatice podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR

uděluje finanční pokuta 2000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu

a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 3 ve prospěch družstva soupeře (Hrádek)

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.9 )

Současně se klub Vlasatice upozorňuje na povinnost úhrady nákladů spojenou s přípravou utkání organizátoru utkání (Hrádek) dle § 49
odst.7) SŘF a dle RFS OFS Znojmo­ modifikace § 49 odst. 7, písm.a ), ve lhůtě do 14 dnů od vydání tohoto rozhodnutí

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.10.2016


